Movowko Xyoleio Adproag Yreo0vvog Kadnyntig :
Baoirewog Hamapfacrieiov

Ipopinpa
Oxktoppiov 2009

XRPpAOEINO PE QOTOVIL

Eiocon o vevBuvog oyediacpov , yia Aoyaplacuod e E.S.A. (Evporaiky Yanpeoio
AloTIHOTOC) , £VOG SLACTNUOTAOIOL TTOV YPNCLUOTTOLEL TEPAGTI 1oTia Yo va. KivnOel pe v
Bonbeia Tov NAakov avERov (0 NAMAKOS AVELOG EIval PEVLO POPTIGUEVOV COUOTIOIMV) 1| TNG
mieong Tov eMTOG Ao TOV A0 .

Ag Bewprioovpie 6TL TO SLOGTNUOTAOL0 OVTO PpiokeTal 6€ TOON AmAGTACT A TOV A0 OO
KO M Y1 . Kot OTL EVOLUPEPOUAGTE LOVO Y10 TNV QMTELVY| TTEDT .

o) Tt ypodpa wpémet va £xouv Tol 16Tio Y10 LEYLOTN AmOd00T TNG LETATPOTNG TNG POTEVIG
EVEPYELOG GE KIVNTIKT ;

B) Av 10 GLVOMKO PadOV TV oTiov ivar A = 5000m? (repimov 660 10 uPaddv evog
YMTESOL TOd0GPaipoL) Kot 1 Lala Tov dractnuomioiov eivar m = 2000kg t61e 60 Oat ivar
TO HETPO NG TOYVTNTAG TOV Votepa omd : i) At = 24h ko ii) At =1 étog ; To dtwotnudéTAOL0
Eexva amo v npepia .

Noa OewpnBel wg dedopévo 0TI M opun EVOG pmToviov didetat amd T oxéon p = E/c, 6mov E 1
evépyetd Tov ko ¢ = 3*¥10°m/s 1 ToyvTTA TOL POTAC 6TO KeVO Kat Tt N NAKT 6Tadepd
woovton pe I = 1353kW/m? (Snhadfi ot dedopévn amdotact yne — niiov , oe kGbe
TETPAYOVIKO HETPO EMLPAVELNG TPOCTINTEL PMOTEVY] EVEPYELD LE 1YV , KATA LEGO OPO ,
1353kW) .

Ynev0vvog aoknocov Baoiierog Ianafacireiov ITEN4

IMa o6V mapatnpnoelg , 010pODCES OAAG Kot ... EEVTVEG AVCELS TOV OOKTGEMV
UTOPEiTE va EMKOIVOVAGETE Pécm g dievBuvong ergfys@gym-mous-
laris.lar.sch.gr




